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Обслуговування та встановлення LifeUVM0x0x-xx-MP-xW-TS-2019/07 
 
ПЕРЕД ВСТАНОВЛЕННЯМ  ПРИСТРОЮ  НЕОБХІДНО  УВАЖНО  ПРОЧИТАТИ  ЦЮ  ІНСТРУКЦІЮ 
 

Невелика зміна 

може мати велике значення 



   1.  Вибір місця та механічне розміщення компонентів у 

приміщенні 

 

Необхідно вибрати місце в добре провітрюваному приміщенні, щоб мінімізувати 
конденсацію води, мінімальне окислення поверхні парами хімічних речовин з басейну та 
прямими сонячними променями. 

УФ-реактор можна встановити у вертикальному або горизонтальному положенні. Для 
вертикального розміщення впускний отвір для води має бути внизу, а вихід для води – у 
верхній частині УФ-реактора. Як для горизонтального, так і для вертикального розміщення, 
впускний отвір для води повинен бути розташований так, щоб датчик температури води 
знаходився в напрямку проходження води позаду УФ-датчика. УФ-лампа завжди повинна мати  
горизонтальне положення.  
 

Примітка: УФ-лампа повинна бути в горизонтальному положенні. Неправильно 
горизонтальне положення УФ-лампи більш ніж на 3° може спричинити помилки в 
розозжарюванні  лампи або значно знизити інтенсивність УФ-випромінювання. 

 

Встановити УФ-щит на максимальній відстані 5 м від УФ-реактора. Ця відстань 
відповідає максимальній довжині проводів, що подаються від шафи управління або двигуна 
склоочисника. Через можливі електромагнітні перешкоди не рекомендуємо 
підключати/подовжувати дроти! Ситуацію ілюструє малюнок 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
    

 

Вертикальне розміщення  Горизонтальне розміщення 

 

Малюнок  1.  Простір, необхідний для роботи та обслуговування  УФ-системи. 



   1.1. Механічна частина установки УФ реактора 
 
 

- Встановити  УФ-реактор у трубопровід відповідно до процедури, що описано в розділі 

2. При цьому має бути мінімум 500 см вільного простору для обслуговування, протирання і, 

можливо, заміни скла або УФ-лампи. Ті ж правила діють і для протилежної сторони. 

- Для ущільнення з’єднувальних фланців слід використовувати PTFE, viton, EPDM або 

силіконові прокладки. Фланцеві болти повинні бути нержавіючими, щоб запобігти окисленню 

контактних поверхонь гвинт-фланець. 

- Для кріплення корпусу УФ-реактора закріпити кліпси, переважно виготовлені з 

нержавіючої сталі або з використанням гумового ущільнювача. Це найкращий спосіб 

запобігання можливості окислення поверхні корпусу реактора. 

- Ми рекомендуємо використовувати байпас для УФ-реактора. Ці клапани забезпечують 

менше зусиль для обслуговування та технічного обслуговування (подібно до зображеного на 

малюнку2). 

- Ми рекомендуємо перед і після УФ-реакторів встановити піщаний і скляний фільтри. 

Пісочний фільтр з розміром отвору 0,15 мм і скляний уловлювач (на випадок механічного 

пошкодження) з розміром отвору 0,5 мм (аналогічно, як на малюнку 2). 

- Вставте УФ-лампу в УФ-реактор. Лампи встановлені на заводі з усіма компонентами, і 

їх можна лише акуратно вставити в кварцові склянки. Процедура заміни УФ лампи описана в 

розділі Чиба! Nenalezen zdroj odkazů. і його можна використовувати для допомоги в цій 

процедурі. Працюючи з лампою, надягайте чисті бавовняні рукавички. Не торкайтеся поверхні 

голими руками! Якщо поверхня забруднена, очистіть її спиртом і чистою бавовняною 

тканиною або ватою. малюнок1 ілюструє ситуацію. 
 

Малюнок 2: Рекомендована схема підключення УФ системи до басейнової 

техніки. 
 
 

1 - басейн 

2 - фільтраційний 
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3 - піщаний фільтр 
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6 - дозування Cl 
7 - дозування pH  
8 - байпас 
системи УФ  
9 - пісковловлювач 
10 - склоуловлювач 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Малюнок 3: Очищення  

поверхні УФ-лампи  

та кварцового скла 
 
 
 
 
 
 

Чистити 

 



   2. Методи сигналізації та керування системами УВМ середнього 

тиску 

  
УФ-комутаторами можна керувати різними способами, і тому вони обговорюються тут 

більш детально. Описані методи управління і сигналізації можна довільно комбінувати. 

 

 Методи контролю УВМ: 

a) MODBUS – використання зовнішнього обміну даними дозволяє вмикати пристрій, 

регулювати потужність, інтенсивність ультрафіолетового випромінювання тощо. Більш 

детальний опис відповідного елемента керування фреймом наведено в окремому документі. 

Якщо ви вирішите на такий спосіб управління, ми надішлемо документ. 

b) Сенсорний екран – за допомогою сенсорного екрану ви можете вмикати пристрій, 

налаштовувати параметри тощо. Більш детально це обговорюється в гл. 6. 

 

 Методи сигналізації УВМ: 

а) Цифрова сигналізація – сигналізація у вигляді безпотенційних контактів. Ви можете 

повідомити про роботу або несправність. Ви можете знайти детальну інформацію про це в гл. 

3.3. 

b) MODBUS – за допомогою зовнішнього обміну даними ви можете отримати інформацію 

про несправності, температуру води, роботу та інше. Для цього методу ми надішлемо вам 

більше інформації в іншому документі за запитом. 

c) Аналогова сигналізація – сигналізація значення інтенсивності ультрафіолету у вигляді 

струмової петлі 4 - 20 мА. Додаткову інформацію див. у розділі 3.4. 

 

 Примітка: потік води через реактор має бути завжди забезпечений. Це можна зробити, 

застосувавши сигнал потоку води (можна вимкнути - не рекомендується). Коли дистанційне 

керування ввімкнено, цей сигнал завжди потрібен. Контроль і сигналізація (доповнюють один 

одного) можуть використовуватися в обох випадках. Більш детально це обговорюється в 

розділі 3.2. 
 
 

   3. Електромонтаж 
 

Для правильної роботи пристрою до місця установки розподільчого пристрою 

підключіть такі дроти та сигнали: 
 

   3.1. Основне джерело живлення 
 

 У корпусі можна знайти розетку з маркуванням 2X0 або 1X0. Підключіть лінію 

живлення до затискачів L1, N, PE або L1, L2, L3, N, PE (залежно від моделі). У табл. 1 ви 

можете знайти рекомендований поперечний переріз. Основне джерело живлення захищено 

автоматичним вимикачем струму 30 мА з маркуванням FI 00 і окремим автоматичним 

вимикачем з маркуванням FA 00 зі струмом короткого замикання 25 А і характеристикою C. 
 

Таблиця 1: Рекомендований переріз магістральних кабелів живлення. 
 

Life UVM0110 – xx – AEP – xW - TS 3 х 1,5
2
 

Life UVM0120 – xx – AEP – xW - TS 5 х 1,5
2
 

Life UVM0220 – xx – AEP – xW - TS 5 х 2,5
2
 

Life UVM0320 – xx – AEP – xW - TS 5 х 2,5
2
 

Life UVM0420 – xx – AEP – xW - TS 5 х 2,5
2
 

Life UVM0520 – xx – AEP – xW - TS 5 х 4
2
 

Life UVM0620 – xx – AEP – xW - TS 5 х 4
2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Малюнок 4: Розетка 2X0 або 1X0 в шафі УФ системи (одна фаза – LifeUVM0110, три фази – 

багатолампова система або одна лампова система 2 кВт). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.2. Зовнішній сигнал для ввімкнення пристрою (часто від головної 
системи). 

 

Пристрій завжди повинен працювати тільки при забезпеченні циркуляції води. Для 

цього є клемна колодка, яка перемикається за сигналом клієнта. Для початку роботи необхідно 

перемкнути одне з реле КА23 або КА24 (реле 24 В). Використовуйте клемну колодку з 

позначкою 12X2 (контакти від 1 до 6) для перемикання цього реле
. 

 

Малюнок 5: Клемна колодка 12X2 для зовнішнього сигналу (шафа системи UV). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Приклад правильного підключення можна побачити на малюнку 5. Напруга 24 В 

постійного струму від шафи УФ-системи (розетки 1 і 2) підключається до головної системи, 

яка в цьому прикладі складається з реле та електроніки керування. Керуюча електроніка 

перемикає реле (з маркуванням KA50) у ситуації, коли активна циркуляція води. Перемикаючи 

реле, +24 В постійного струму підключається до контакту 3. Контакт 4 з’єднується з контактом 

2. Це з’єднання можна здійснити безпосередньо всередині УФ-щита за допомогою 

короткозамикаючої перемички. Через подану напругу реле KA23 замикається і УФ система 

починає працювати. Таким же чином можна перемикати реле КА24. Для цього з'єднання 

використовуйте провід 2 х 0,52.Керуюча напруга 24 В постійного струму береться з УФ-щита, 

тому тут потрібен лише безпотенційний контакт із номінальним навантаженням не менше 0,5 

А. 
 

Примітка: якщо дистанційне вмикання та вимикання УФ-системи не потрібне, 
необхідно підключити клеми 12X2:1,3 та 12X2:2,4 в УФ-щитку. Таким чином, УФ-система 
контролюється лише перемикачем на дисплеї HMI. 

Увага: у цьому режимі УФ-реактор і УФ-лампа можуть бути пошкоджені, якщо 
немає потоку води! Тому працювати в цьому режимі не рекомендується. Часте вмикання 
та вимикання УФ-системи призводить до швидкого скорочення терміну служби УФ-
лампи! 
 
 

Малюнок 6: Приклад підключення зовнішнього сигналу для включення пристрою. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3.3. УФ-сигнали стану системи для системи управління вищого 

рівня 
 

УФ-систему можна контролювати дистанційно. У цьому випадку УФ-система 

оснащена парою безпотенційних контактів 12Х2:7, 8 (УФ-система в роботі) і 12Х2:9, 10 (УФ-

система в несправності). Контакт KA20 замикається, коли УФ-система оцінює, що принаймні 

одна лампа успішно запалюється. Контакт KA21 замикається, коли УФ система несправна. У 

цьому випадку УФ-система не може виконувати жодних операцій (помилка) або обмежена 

(попередження). Додаткову інформацію про помилку та попередження можна знайти в 

розділі6.7.У старших моделях CLEAR і TOP використовуються контакти від реле КА22 

(12X2:11, 12, 13, 14). Використання цих контактів скоріше для внутрішніх цілей Lifetech 

(наприклад, у випадку обладнання в поєднанні з озоном і ультрафіолетом). Підключення 

показано на малюнку4.Навантаження всіх контактів макс. 4 А при 24 В змінного 

струму/постійного струму або 4 А при 230 В змінного струму або 4 А при 400 В змінного 

струму. 
 

Малюнок 7: Підключення сигналів для системи управління вищого рівня. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.4. Сигнал інтенсивності УФ для системи керування вищого 

рівня 
 

Інтенсивність ультрафіолету можна контролювати дистанційно. В цьому випадку УФ-
щит системи оснащений клемною колодкою 9X2. Інтенсивність УФ-випромінювання 
сигналізується у вигляді петлі струму від 4 до 20 мА. Для належної роботи необхідно живити 
струмовий контур від системи керування. 
 
Малюнок 8: Підключення сигналу інтенсивності ультрафіолетового випромінювання 
для системи управління вищого рівня (в комутаторі системи ультрафіолету). 
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3.5. З'єднання кремнієвих високовольтних провідників між УФ-
щитом і УФ-реактором 

 
 

УФ-система завжди постачається з кабелями, підключеними до решітки вентилятора. 
За допомогою плоскогубців відріжте кабельні стяжки, щоб впоратися з кабелем. Від’єднайте 
кабелі для підключення ультрафіолетових ламп (силіконові високовольтні дроти) від джгута 
кабелів. Крім того, приклад показує, як силіконові дроти потрібно підключити до УФ-лампи. 
Для однієї - системи ламп, ситуація дуже проста (неможливо змінити кабель або лампи). Тому 
для прикладу були обрані дволампові УФ-системи (Life UV M02xx). Для систем з декількома 
лампами (від 3 до 6) ситуація така сама, тому більш детальний опис не потрібен. 

Натягніть високовольтні силіконові провідники на пластикові ковпачки та з’єднайте їх 
із провідниками УФ-лампи за допомогою керамічних затискачів. Полярність провідників не 
має значення. Однак важливо дотримуватися проводки позначених кабелів із пластиковими 
гільзами. Кабелі, позначені номером 1, необхідно підключити до баласту номер 1 (клемна 
колодка 13X2:1,3). Кабелі, позначені номером 2, необхідно підключити до баласту номер 2 
(клемна колодка 13X2:5,7). Ультрафіолетові лампи враховують години роботи і не повинні 
бути замінені. Маркування лампи наноситься на корпус реактора для систем із кількома 
лампами. (1,2,3…), щоб переконатися, що лампа номер 1 підключена до баласту номер 1 
проводкою, позначеною номером 1. Важливо дотримуватися схеми з’єднання, показаної на 
малюнку6.В іншому випадку гарантія на ультрафіолетове випромінювання для лампи не 
приймається через невідомі години роботи! 

 
Застереження: Завжди проводьте всі силіконові високовольтні провідники 

якомога далі від усіх металевих і заземлених частин поблизу через високу напругу та 
частоту! Часте вмикання і вимикання значно скорочує термін служби лампи! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Малюнок 9: Електропроводка для УФ ламп (в УФ щитку та на корпусі реактора). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3.6. Проводка датчика температури 
 

УФ-система завжди постачається з кабелями, підключеними до решітки вентилятора. 

За допомогою плоскогубців відріжте кабельні стяжки, щоб впоратися з кабелем. Виберіть 

кабелі для підключення датчика температури (помаранчевого кольору). Приєднайте роз’єм 

кабелю датчика температури до роз’єму датчика температури, розташованого на передній 

частині реактора. Потім за допомогою гайки закрутіть з’єднання на кабельному роз’ємі. Після 

цього перевірте підключення датчика температури в УФ-шафі. Для підключення 

використовуйте клемну колодку з маркуванням 8X2. Датчик температури підключається до 

клеми 1 (коричневий кабель) і 2 (чорний кабель). 
 

Примітка. Полярність підключення важлива. Проводку датчика температури 

рекомендується розміщувати в пластиковій або металевій канавці, щоб вони були 

максимально відокремлені від провідників високої напруги (силіконові кабелі для УФ 

ламп). 
 
 
Малюнок 10: Підключення датчика температури. 
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3.7. Підключення датчика інтенсивності УФ 
 

Виберіть кабель із джгута проводів для підключення УФ-датчика (чорна ізоляція). 

Приєднайте роз’єм кабелю УФ-датчика до роз’єму УФ-датчика, розташованого на передній 

частині реактора. Потім закрутіть з’єднання за допомогою гайки на з’єднувачі кабелю. Потім 

перевірте підключення УФ-датчика в УФ-комутаторі. Для підключення використовується 

клемна колодка з маркуванням 8X2. Ультрафіолетовий датчик інтенсивності підключається до 

клеми 3 (коричневий кабель) 4 (синій кабель) і PE (чорний кабель). 
 

Примітка. Полярність підключення важлива. Проводку датчика температури 

рекомендується розміщувати в пластиковій або металевій канавці, щоб вони були 

максимально відокремлені від провідників високої напруги (силіконові кабелі для УФ 

ламп). 
 
 
Малюнок 11:   Підключення УФ-датчика 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.8. З’єднання кабелю заземлення з корпусом УФ-реактора та УФ-
щитом 

 

Виберіть кабель для підключення заземлення (зелено-жовта ізоляція) із джгута кабелів. 

Перевірте підключення кабелю заземлення на корпусі реактора. Приєднайте кабель заземлення 

до попередньо зібраного болта M6 (у визначеній точці заземлення) і затягніть його 

шестигранною гайкою M6. Потім затягніть його ключем 10.  

Датчик УФ-інтенсивності 



Після успішного підключення кабелю заземлення до корпусу реактора перевірте 

з’єднання в УФ-щитку. Кабель заземлення підключається до клемної колодки 2X0. Для 

підключення виберіть клемну коробку з позначкою PE. 
 

Примітка: Проводи кабелю заземлення рекомендується розміщувати в пластиковій або 

металевій канавці, щоб вони були максимально відокремлені від провідників високої 

напруги (силіконові кабелі для УФ-лампи). Наполегливо рекомендуємо вкоротити 

кабель до необхідної відстані до реактора. У цьому випадку небажано залишати кабель 

такої довжини, як він постачається. 
 
 
Малюнок 12: Підключення кабелю заземлення (з обох сторін). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   3.9. Підключення автоматичної системи склоочисників 
 

Виберіть дроти з джгута проводів, щоб підключити двигун склоочисника (див. 

Малюнок 13). Потім вставте роз'єм двигуна в протилежний роз'єм (його можна вставити тільки 

в одному напрямку). Далі зафіксуйте роз’єм за допомогою фіксатора. Правильне підключення 

можна побачити на малюнку 13. Потім перевірте підключення двигуна всередині 

розподільного щита. Крім того, перевірте правильність положення склоочисника (описано в 

розділі 4). Правильне паркувальне положення двигуна склоочисника також показано на 

малюнку 13. Якщо це не так, поміняйте місцями жовтий і зелений дроти всередині УФ-

корпуса. Цей крок можна пропустити, якщо двигун не є частиною моделі (MW). 

 

Примітка: Двигун склоочисника не встановлений але повинен бути встановлений. Тому, 

будь ласка, спочатку дотримуйтесь інструкції щодо встановлення автоматичного 

склоочисника на корпусі реактора. 
 
Малюнок 13:        Підключення склоочисника та правильне паркувальне положення. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



   4. Введення в експлуатацію УФ системи 

 

Перед запуском системи переконайтеся, що ви виконали всі кроки, описані 

нижче4!Без вищезазначеного агрегат не може бути введений в експлуатацію! У 

наступному розділі описано етапи запуску УФ-системи. 
 

Поступово зрошуйте УФ-реактор і зрештою закрийте байпас. Повільно відкривайте та 

закривайте клапани, щоб усунути стрибки тиску, особливо на кварцовому склі УФ-лампи. 

Візуально огляньте УФ-реактор на наявність витоків води. 

У розподільному щиті УФ-системи переконайтеся, що всі автоматичні вимикачі були 

переведені у верхнє положення (увімкнено), як показано на малюнку 14. Використані 

зображення призначені лише для ілюстрації. Кількість автоматичних вимикачів залежить від 

моделі. 

На комутаторі УФ-системи переконайтеся, що FI00 знаходиться у верхньому 

положенні (увімкнено), як показано на малюнку 14. 

 

Малюнок 14:     Ілюстрація струмового захисту та індивідуальних автоматичних 

вимикачів для систем з однією та кількома лампами. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Встановіть головний вимикач УФ-системи в положення ON. 
- Увімкніть роботу УФ-системи за допомогою перемикача OPERATION на 

сенсорному екрані (вікно параметрів). 
- Якщо зовнішній сигнал для ввімкнення пристрою подано правильно та активний (можна 

визначити за інформаційним знаком ТЕЧЕ ВОДА), УФ-лампа загориться (статус 
запалювання). Успішне запалювання лампи та подальша робота відображається на 
сенсорному екрані станом нагріву та кольором лампи. 

 
Малюнок 15: Дозволяє роботу УФ системи. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Малюнок 16: Моніторинг стану УФ-системи під час запуску. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Після встановлення режиму нагріву система переходить у режим керування. У цьому 

випадку неможливо контролювати потужність УФ-лампи, а отже, і інтенсивність УФ-

променів. 

 
Малюнок 17: Регулювання стану УФ системи. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Протріть УФ-скло ручним склоочисником. Якщо машина оснащена автоматичним 

склоочисником, запустіть цикл протирання через сенсорний екран. Переконайтеся, що 

цикл стирання завершено успішно (склоочисник має повернутися в початкове 

положення). Для стирання необхідно авторизуватися як технолог або користувач сервісу. 

Більш детальний опис можна знайти в гл. 5. 

 

 
Малюнок 18: Вкладка СКЛООЧИСНИК  в сервісному меню. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Через деякий час роботи УФ-системи переконайтеся, що УФ-реактор не перегрівається, 

особливо у верхній  частині УФ-реактора. 

 
 
 
 

 



5. Система контролю 

 

В основі системи управління лежить власний блок управління Lifetech з кольоровим 
сенсорним екраном. Основний екран показує стан і режим УФ-системи і дозволяє встановити 
основні параметри. Коли сенсорний екран не використовується, він перемикається з активного 
режиму в режим екранної заставки через 5 хвилин. Коли ви торкаєтеся екрана, режим заставки 
змінюється на активний режим. Винятком є лише стан помилки або попередження. У цьому 
випадку екран підсвічується і залишається світитися, доки не буде усунено статус 
помилки/попередження.  Далі йдуть екрани УФ системи. 

 

5.1 Головний екран 

 
Керувати системою управління можна переважно з головного екрана. Він складається з 

кількох важливих кнопок або текстових полів для відображення статусу або інших 
інформаційних текстів. Тому параметри цього екрана будуть пояснені нижче. 

 

Малюнок 19: Головний екран 
 
 
 
  

   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Це текстове поле відображає поточну температуру реактора. Контролер може записати 

цю температуру на графік (пояснено в розділі «Реєстрація»). У той же час система сигналізує 
про перевищення максимальної та мінімальної попереджувальних температур, і система 
вимикається, коли досягається температура несправності (додаткову інформацію див. у розділі 
5. Датчик температури повинен бути завжди встановлений. 

 
У цьому текстовому полі відображається поточна витрата води в реакторі. Якщо 

витратомір не встановлено, текстове поле викреслюється (---). Знову ж таки, тут можна 
встановити межі помилок і попереджень (пояснення в  5.10.2). 

 
У цьому текстовому полі відображається поточний стан пристрою. Він може бути 

Неактивний, Готовий до активації, Включення, Нагрівання, Вимкнення, Регулювання, 
Помилка, Охолодження. Детальна інформація описана нижче. 

 

a) Неактивний – найчастіше в такому стані пристрій перебуває при першому включенні. 

Статус вказує на те, що УФ-лампи заборонені, тому неможливо активувати пристрій. 

Дозвіл ультрафіолетових ламп виконується при заміні будь-якої лампи, і найчастіше це 

виконує обслуговуючий персонал. Спосіб дозволу лампи пояснюється в розділі 

5.2.Статус супроводжується інформаційним повідомленням (розд 5.7). 
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b) Готовий до активації – У цьому стані пристрій готовий до активації. Активація 
можлива, лише якщо немає попереджень або помилок і дозволена принаймні одна лампа. 
Спосіб активації описано в розділах 5 і 5.10.1. 

 

c) Вмикання – Цей стан виникає одразу після активації. Всі УФ-лампи автоматично 
вмикаються і потужність поступово збільшується до 100% (для нагрівання лампи). 

 

d) Опалення – Цей стан продовжується після стану перемикання. У системі завжди 
максимальна потужність УФ-лампи. Час нагрівання становить 10 хвилин і є постійним. 

Зворотний відлік відображається на дисплеї HMI у місці, позначеному    14. 
 

e) Регулювання – Цей стан слідує за станом Нагрівання. Моделі MP не регулюють 
потужність або інтенсивність ультрафіолету. 

 

f) Вимкнення – Цей стан виникає після видалення сигналу активації. У цьому стані лампи 
вимкнені. 

 

g) Охолодження – Ця умова завжди виникає після видалення сигналу активації (вона 

пов’язана зі станом вимкнення). Охолодження в основному використовується для 

охолодження запущених ламп. Якщо лампа не повністю охолола (наприклад, 

відключення електроенергії в цьому стані), лампи охолоджуватимуться повторно. Час 

незмінний і становить 5 хвилин. Зворотний відлік відображається на дисплеї HMI у місці, 

позначеному  
 

h) Невдача – У цьому стані пристрій має помилку (можливі помилки пояснюються в 5.7). 

Конкретна помилка відображається на HMI, що відображається в місці, позначеному      . 

Неможливо перезапустити пристрій без усунення помилки. 
 

 У цьому текстовому полі відображається поточна інтенсивність ультрафіолетового 

випромінювання (для відображення значення має бути встановлено ультрафіолетовий датчик). 

Якщо УФ - датчик не встановлено, текстове поле закреслене. На відміну від пристрою TOP, 

тут немає регулювання потужності, тому інтенсивність ультрафіолетового випромінювання не 

контролюється. 

 
У цей момент можна знайти УФ-реактор, в якому сигналізується стан окремих УФ-ламп. 

Форма УФ-реактора надається службою (розд6.6). Кількість відображених УФ-ламп 
визначається налаштуваннями (див. Розд6.10.1)і повинна відповідати встановленим лампам. 
Статус лампи позначається кольорами:  

a) Темно-синій – УФ-лампа працює. У цьому випадку зараховуються години роботи. 
 

b) Сірий – УФ-лампа неактивна. Це може статися, наприклад, якщо USB-ключ не 
встановлено або дозволено використовувати кілька ламп. 
 

c) Червоний – УФ-лампа не світиться через помилку. У цьому випадку запалювання УФ 
лампи не вдалось або вона врешті-решт досягає максимального значення годин. 
Можливі причини невдалого запуску УФ-лампи вказані в розділі 5.2. 

Кольори УФ-лампи завжди оцінюються на основі стану кожної лампи (додаткову 

інформацію див. у розділі 5.2) 

 
У цей момент ви можете швидко отримати огляд встановлених ламп та їхнього стану 

(сірий кадри, позначені 1 - 6). Ці поля служать кнопками, і після натискання на них 

відображається вікно з позначкою діагностики лампи (розділ 5.2). Вікно не можна відкрити, 

коли лампа не доступна через сервісне меню (розділ 5.10.1). Кольори та їх значення 

пояснюються нижче. 
a) Темно-сірий – Лампа заборонена. У цьому випадку неможливо переглянути 

діагностичне вікно. 
b) Світло-сірий – Лампа дозволена і неактивна (лампа вимкнена і не помилкова). 

Діагностичне вікно вже може відображатися. 
  

c) Зелений – Лампи горять і все гаразд. 
 

d) Блимає жовтим – У цьому випадку з’являється попередження про раннє досягнення 

максимальної кількості годин роботи лампи. Після досягнення максимальної кількості 

годин лампа вимикається. Попередження з’являється, коли досягнуто 2/3 

максимального часу роботи лампи та віднімається 10% допуску. . 
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e) Червоний – Лампа несправна. У цьому випадку його вмикати заборонено. Систему 
можна активувати, поки працює хоча б одна лампа. 

 
Користувач, який увійшов у систему, відображається в цифровому вигляді на цій 

позиції (0 = користувач не ввійшов у систему, 1 = увійшов у систему користувач Technolog, 2 = 
користувач служби увійшов у систему). 

 
Використовуйте цю кнопку, щоб відкрити вікно параметрів, де можна вибрати кілька 

основних робочих параметрів. Більш детальний опис можна знайти в розділі 5.3. 

 
Використовуйте цю кнопку, щоб відкрити меню. Більш детальний опис можна знайти в 

розділі 5.4. 
 
У цій точці сигналізується стан води (тече / не тече). Це засновано на активації 

сигнал і скоріше показовий. (розділ 5.10.1). 

 
Цей рядок стану відображає стан пристрою. Індивідуальна можлива помилка / 

попередження або інформаційне повідомлення описані в розділі 5.7. 

 
У цей момент стан мотора відображається кольором - червоним (помилка), зеленим 

(активне стирання), сірий (неактивний). Причина помилки двигуна описана в розділі 5.7. 

 
Про стан пристрою також сигналізує зміна кольору рамки. Кольори, які є 

відображаються наступним чином: 
a) Сірий – У цьому випадку пристрій готовий до активації та очікує на команду активації. 

У цьому стані режим заставки активується протягом 5 хвилин. 
 

b) Зелений – Пристрій працює (сигнал активації активний), помилки чи попередження 
немає. У цьому стані режим заставки активується протягом 5 хвилин. 
 

c) Жовтий – Можливо, пристрій працює, але активовано попередження (розділ 5. 
Заставка не активується. 
 

d) Червоний – Пристрій знаходиться в стані помилки і чекає, поки помилка зникне. 
Заставка не активується. 

 

5.2.   Діагностика ламп 

 
Діагностика ламп в основному використовується для короткого огляду стану окремих 

ламп. Нижче наведено пояснення щодо найважливіших полів. 

 
Малюнок 20: Діагностичний екран лампи 1. 
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Відображається струм, що подається на УФ - лампу в одиницях Ампер. 

 
Відображена електрична потужність, що подається на УФ - лампу, у Ватах. 

Продуктивність лише для інформації та отримана на основі USB-ключа. Продуктивність не 
відповідає дійсному значенню! 

 
Кількість циклів запалювання УФ-лампи. При кожному включенні УФ-лампи до 

загального часу додається 5 годин. Тому ми рекомендуємо намагатися якомога рідше вимикати 
пристрій. Це зношення в основному пов'язане з тим, що кожна лампа має визначену 
максимальну кількість запалювань (обумовлену технологічною конструкцією УФ-лампи). Саме 
під час розпалювання відбувається найбільший знос УФ-лампи. 

 
 Час роботи УФ лампи. Цей час відображається з пошкодженням від займання УФ-лампи. 
Таким чином, під час розрахунку реальних робочих годин УФ - лампи санкцію слід відняти 
(наприклад,  для 10 циклів 10 * 5 годин = 50 годин віднімається від робочих годин). 

 
Номер USB-ключа в парі з лампою. USB-ключ неможливо сплутати з іншою позицією. 

Під час заміни лампи потрібен новий USB-ключ. Після цього USB-ключ зберігає дані про 
кількість циклів, години роботи або максимальну потужність лампи. Ці значення можуть бути 
прочитані сервісним відділом за запитом. 

 
Статус відповідної УФ-лампи. Знову ж таки, стани та їх значення пояснюються нижче:  

a) Новий ключ знайдено - Система виявила встановлений новий ключ у відповідному 

положенні. Якщо перемикач, описаний у пункті   7  , уже ввімкнено, новий ключ буде 

створено автоматично. В іншому випадку (перемикач, описаний у пункті  7  , не 

ввімкнено), потрібне обслуговування. Під час сполучення нового ключа завжди 

необхідно встановити нову лампу у відповідне положення. Якщо новий ключ 

розміщено в іншому положенні, ніж оригінальний ключ, у цьому положенні необхідно 

встановити нову лампу або звернутися до сервісного центру. 

 

b) Неактивний – Лампа неактивна (USB-ключ спарений) і очікує активації системи 
 
c) Лампа вимкнена – Лампа вимкнена (USB ключ сполучений) 
 
d) Запалювання – Лампа запалюється (USB ключ спарений) 
 
e) Запущений – Лампа успішно запалюється і її потужність регулюється (USB ключ 

спарений). 
 
f) Провал – Лампа вимкнена через помилку (можливо, USB-ключ не підключено). 

Помилка видається статусами (описано в пункті   8  ) або повідомленням про помилку 
(описано в пункті 5.7). 

 
g) Залишилось кілька годин – Сигналізація про наближення максимальної кількості 

годин роботи УФ-лампи (USB ключ спарений) 
 
h) Час минув – УФ-лампа заборонена через досягнення максимальної кількості годин 

роботи. Наступний запуск УФ-лампи більше не допускається. У цьому випадку 

необхідно придбати нову УФ-лампу. Кожна УФ-лампа постачається з USB-ключем, 

який потрібно замінити на USB-ключ, вставлений у те саме місце. 
 
i) Невідомий ключ – USB-ключ у положенні пошкоджено або не встановлено. 

Необхідно встановити новий USB-ключ. 

 
 Сполучення положення УФ-лампи з USB-ключем (потрібне обслуговування 
користувача). Забороняється запускати лампу без сполучення USB-ключа та лампи. Бажано 
бути більш уважним при спаровуванні. 

 

 5.3.   Параметри 

 
Доступ до цього вікна Ви можете отримати з головного екрана, описаного вище. Параметри 
використовуються в основному для вибору основних параметрів, але також, наприклад, для 
активації системи. Крім того, описано параметри цього вікна. 
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Малюнок 21: Вікно вибору основних параметрів 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Цей перемикач можна використовувати для активації роботи за допомогою локального 
тригера. Крім того, у виняткових випадках він використовується для усунення помилки низької 
інтенсивності ультрафіолетового випромінювання (якщо ввімкнено, відображається вікно 
попередження, щоб видалити цю помилку). Для дистанційного запуску (дистанційний запуск 
має бути активним - описано в розділі 5.10.1) система очікує надходження сигналу активації. 
Найчастіше це подається, коли фільтрувальні насоси активні (протікання води через реактор 
гарантується). 

 
Перемикач, який використовується для встановлення відображуваних одиниць 

вимірювання УФ. Значення УФ-випромінювання можна вказати в мВт/см2, мДж/см2 або 
відсотках. 

 
 Перемикач, який дозволяє зовнішнє керування через передачу даних (MODBUS). Тоді 

вся система дистанційно керується через протокол Modbus. Місцевий контроль у цьому 

випадку заборонений. 

 
    5.4. Меню 

 
Головне меню складається з кількох кнопок, які описані нижче 

Малюнок 22: Меню вікна 
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Кнопка повернення до попереднього екрана (розділ 5.1). 

 

Кнопка налаштування мови (розділ 5.5). 

 

Кнопка основної інформації про пристрій. Цей екран можна використовувати, 

наприклад, для обслуговування, коли клієнт не знає точної ідентифікації продукту (розділ 5.6). 

 
Кнопка для відображення основних тривог (відображення поточних помилок або 

попереджень). Наприклад, цей екран можна використовувати для відображення всіх поточних 

помилок, які потрібно вирішити (розділ 5.7). Після вирішення, помилки більше не 

відображаються. (після входу на екран не повинно відображатися помилок). 

 

Кнопка відображення сервісного меню. Для доступу необхідно мати права технолога 

або користувача сервісу. Це меню використовується для повного налаштування пристрою 

(розділ 5.9). 

 
Кнопка входу користувача служби або технолога. Для входу в технолог 

використовуйте пароль 3100 (розділ 5.8). 

 
Користувач, який увійшов у систему, відображається в цифровому вигляді на цій 

позиції (0 = користувач не ввійшов у систему, 1 = увійшов у систему користувач Technolog, 2 
= користувач служби увійшов у систему). 

 
    5.5. Мови 

 
У цьому вікні можна змінити мову відображення на дисплеї HMI. Є 5 мутацій на 

вибір, а саме російська, чеська, англійська, польська та німецька. Після натискання на кнопку 
(обрамлену білою рамкою) усі тексти, що відображаються на дисплеї HMI, автоматично 
перекладаються. 

 

 
Малюнок 23: Вікно вибору мови 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.6. Ідентифікація продукту 

 
Продукт отримав назву LifeUVM0xxx-xx-xW-AEP-TS. Пояснення назв компаній 

можна знайти в каталозі, тому вони не розглядатимуться тут детально. Остання буква в 
позначенні виробу вказує на тип реактора (D - Direct або S - Standart). На основі вибору 
відповідне тіло відображається на головному екрані. Дозволи служби (користувач служби) 
потрібні для зміни. 
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Малюнок 24: Вікно ідентифікації товару 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.7. Помилки та рішення 

 
Вся система розрізняє попередження, повідомлення про помилки та інші 

інформаційні повідомлення. Усі умови помилок/попереджень описані нижче. 

 
Малюнок 25: Вікно для визначення фактичної помилки 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

a) Інформаційні повідомлення – виключно інформаційного характеру 
 
Лампа заборонена – Вказує на необхідність увімкнення хоча б однієї лампи. 

 

b) Повідомлення про помилки – пристрій завжди вимкнено, а потім пристрій чекає на 
зникнення помилки. Якщо помилку вирішено, у більшості випадків система автоматично 
запуститься знову. 

 



Розподільний пристрій перегрівся – Температура всередині шафи висока. Система 

вимикається і повертається до початкового стану після того, як шафа охолоне. Якщо 

помилка не усунена самостійно, рекомендується перевірити вентилятори та пилові 

фільтри в шафі. 

 

Реактор перегрівся - Температура реактора піднялася вище встановленої межі високої 

температури. Система вимикається і повертається в початковий стан після охолодження 

реактора. У більшості випадків помилка спричинена занадто малим або відсутнім 

потоком води через реактор. 

 
Реактор занадто холодний - Температура реактора впала нижче встановленої межі низької 

температури. Після нагрівання реактора система вимикається і повертається до 

вихідного стану. У більшості випадків помилка викликана потоком води через реактор із 

занадто низькою температурою. У цьому випадку рекомендується досягти мінімальної 

межі температури води. У виняткових випадках налаштування обмежень можна змінити. 

Однак УФ-лампа не має відповідних умов у цьому випадку, і запуск може бути 

неможливим. 

 

УФ занадто низький – Інтенсивність ультрафіолетового випромінювання впала нижче межі 

помилки, встановленої в сервісному меню. Система вимикається, і необхідно 

підтвердити цю помилку (у розділі6.3). Це не повертається до початкового стану. 

Помилка усувається тільки в режимі контролю інтенсивності ультрафіолетового 

випромінювання і активна тільки при встановленому ультрафіолетовому датчику. 

Рекомендується перевірити склоочисник, всі УФ-лампи, прозорість води. 
 

Потік води занадто низький – Потік води впав нижче встановленої межі похибки низького 

потоку води. Система вимикається і повертається до початкового стану після збільшення 

потоку. Помилка активна лише тоді, коли датчик встановлено. 

 

Датчик температури відключений – Пошкоджений кабель або відключений датчик 

температури реактора. Система вимикається і повертається до початкового стану, коли 

помилка усунена. 

 

УФ-датчик відключений – Кабель пошкоджено або УФ-датчик відключений. Система 

вимикається і повертається до початкового стану, коли помилка усунена. 

 

Відключений датчик витрати води – Кабель пошкоджено або датчик потоку від'єднано. 

Система вимикається і повертається до початкового стану, коли помилка усунена. 

Помилка активна лише тоді, коли датчик встановлено. 

 

Несправність вимикача - баласт 1, 2…. 6 - Баластний рубильник 1- 6 впав. Система 

працює, доки не загориться хоча б одна з увімкнених ламп. Ми рекомендуємо перевірити 

автоматичні вимикачі на баласт. 

 

Несправність вимикача – Збій автоматичного вимикача. У цьому випадку неможливо 

визначити точний вимикач. Система вимикається і повертається до початкового стану, 

коли помилка усунена. Ми рекомендуємо перевірити всі автоматичні вимикачі. 

 

Помилка зв'язку CU– Перервана проводка або від'єднання кабелю даних між дисплеєм HMi 

та блоком керування. Система вимикається і повертається до початкового стану, коли 

помилка усунена. Ми рекомендуємо вам перевірити підключення всіх кабелів даних. 

 

Помилка зв’язку USB Mux – Між комунікаційною платою USB-ключа та блоком керування 

було перервано проводку або від’єднано кабель даних. Система вимикається і 

повертається до початкового стану, коли помилка усунена. Ми рекомендуємо вам 

перевірити підключення всіх кабелів даних. 

 

Попереджувальні повідомлення – ці помилки сприймаються лише як попередження та 

служать переважно для інформування оператора. Система не реагує на ці помилки. 

 

Несправність вимикача – двигун склоочисника – Несправність автоматичного вимикача 

двигуна через перевантаження або коротке замикання двигуна. Це попередження слід 



усунути якнайшвидше, інакше кварцове скло може забруднитися, спричинивши 

зниження інтенсивності ультрафіолетового випромінювання. Ми рекомендуємо 

перевірити автоматичний вимикач двигуна. Попередження активне лише за наявності 

склоочисника. 

 

 

Несправність датчиків кінцевої точки склоочисника – Двигун склоочисника не витерся 

по всій довжині. Двигун склоочисника застряг. Рекомендується перевірити 

налаштування двигуна або ходу склоочисника (склоочисник повинен легко ковзати без 

сильного опору). Попередження активне лише за наявності склоочисника. 

 

Несправність двигуна склоочисника – Двигун склоочисника несправний через дефект, 

відмінний від вищезазначеного. Рекомендується перевірити налаштування двигуна або 

ходу склоочисника (склоочисник повинен легко ковзати без сильного опору). 

Попередження активне лише за наявності склоочисника. 

 

Температура реактора висока – Температура реактора перевищила встановлену межу 

високої температури. Рекомендується перевірити потік води через реактор. 

 

Низька температура реактора – Температура реактора впала нижче встановленого 

граничного значення низької температури. У більшості випадків помилка викликана 

потоком води через реактор із занадто низькою температурою. У цьому випадку 

рекомендується досягти мінімальної межі температури води. У виняткових випадках 

налаштування можна змінити. Однак УФ-лампа не має відповідних умов у цьому 

випадку, і запуск може бути неможливим. 

 

УФ низький – Інтенсивність ультрафіолетового випромінювання впала нижче встановленої 

межі попередження щодо низької інтенсивності ультрафіолетового випромінювання. 

Рекомендується перевірити склоочисник, всі УФ-лампи, прозорість води. Попередження 

активне, лише якщо встановлено УФ-датчик. 

 

Потік води низький – Потік води впав нижче встановленої межі попередження про низький 

потік. Рекомендується перевірити потік води через реактор. Попередження активне, 

лише якщо встановлено датчик потоку. 

 
5.8. Вхід користувача 

 
Використовуйте наступне вікно для входу. 

 

Малюнок 26: Вікно входу користувача 
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Вибір користувача для входу. Ви можете увійти як Сервіс або Технолог. Щоб вибрати 
користувача, натисніть текстове поле, а потім виберіть користувача. Натисніть, щоб 
підтвердити вибраного користувача. 

 
Поле введення пароля (клавіатура відкривається автоматично при натисканні). Щоб 

підтвердити введений пароль, необхідно натиснути Enter на клавіатурі. Якщо пароль 
правильний, вікно закривається автоматично. Використовуйте пароль 3100 для входу в систему 
користувача Technolog. Інформація для входу користувача надається лише за запитом і 
призначена лише для належним чином підготовлених осіб. 

Кнопка для виходу користувача, який увійшов у систему. Користувач автоматично 

виходить із системи через 5 хвилин. 

 
Користувач, який увійшов у систему, відображається в цифровому вигляді на цій 

позиції (0 = користувач не ввійшов у систему, 1 = увійшов у систему користувач Technolog, 2 = 
користувач служби увійшов у систему). 

 

5.9. Сервіс / Налаштування користувача 
 

Цей екран використовується для керування та налаштування пристрою. Параметри 

цього вікна пояснюються нижче. 
 

Малюнок 27:  Вікно налаштувань сервісу 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ця кнопка використовується для відображення журналів. Більше можна знайти в 

розділі 5.9.1. 

 
Ця кнопка використовується для відображення історії помилок. Більше можна знайти в 

5.9.2. 

 

Використовуйте цю кнопку для відображення налаштувань пристрою.  Більше можна 

знайти в 5.10. 

 
5.9.1.        Ведення журналу 

 

Вікно на малюнку 28 служить для відображення історії температури, потужності та 
інтенсивності УФ. Потрібно ввімкнути візуалізацію журналу. Це можна зробити за допомогою 
кнопки 1 (деталізація екрану показана на малюнку 29). Коли пам'ять HMI заповнюється, 
журнали автоматично перезаписуються (з найстарішого запису). 
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Малюнок 25: Вікно для відображення журналів температури, потужності та інтенсивності 

УФ реактора 
 

 
 

 Налаштуванн

я візуалізації 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

У цьому параметрі ви можете налаштувати відображення графіка. Екран більш 
детально описано нижче. 

 

Малюнок 29:  Вікно налаштувань ведення журналу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Журнали ведуться щодня. Необхідно вибрати конкретний день. У разі невибраної 

дати графік не відображається (неможливо відобразити всі дні). 

 

Видалити всі записи. (потужність, температура, інтенсивність УФ). 

 

Видалити лише вибраний запис. 

 
Використовуйте для копіювання записів на USB-накопичувач. 

 

Використовуйте, щоб увімкнути потужне відтворення. 

 

  Використовуйте, щоб увімкнути візуалізацію температури реактора. 

 

 Використовуйте, щоб увімкнути візуалізацію інтенсивності УФ. 
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  5.9.2.        Історія помилок 

 
Помилки реєструються для отримання більш детальної інформації про роботу 

пристрою (мал 30). Вони написані від останнього до найдавнішого. Приклад такого вікна 
можна побачити нижче. Для перегляду помилок необхідно встановити кількість днів та інші 
параметри. Це можна зробити за допомогою кнопки 1 (деталі екрану показано на малюнку 31). 
Коли пам'ять HMI заповнюється, журнали помилок автоматично переписуються (з найдавнішої 
помилки). 

 
Малюнок 30:  Вікно реєстрації помилок 

 

         Налаштування 
                    візуалізації помилок 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

У цьому параметрі ви можете встановити журнал помилок. Екран більш детально 

описано нижче. 
 

Малюнок 31:  Вікно реєстрації помилок - налаштування 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 Використовується для відображення історії помилок з відповідної дати. 
 
2 Використовується для встановлення кількості днів для відображення. 

 
2 Використовується для копіювання записів про помилки на USB-накопичувач. 

 
3 Використовується для видалення всіх записів. 

 
5.10.      Налаштування 

 

Налаштування складається з 3 основних вкладок. Нижче вони будуть розглянуті 
більш детально. Перша вкладка називається Загальне. Усі вкладки будуть пояснені нижче. 
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 5.10.1.       Загальний 
 

Ця вкладка містить основні налаштування. Вони пояснюються нижче 
 

Малюнок 32:  Вікно Сервіс / Налаштування користувача (вкладка Загальні). 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Завантаження налаштувань за замовчуванням. Увага, це призведе до видалення всіх 
налаштувань і необхідно буде переналаштувати пристрій (він використовується лише для 
сервісних цілей). 

 
Налаштування максимальної кількості встановлених ламп. Тільки для службових цілей. 

Цей параметр визначає кількість ламп, що відображаються на головному екрані, а також надає 
діагностичне меню для лампи. 

 
 Налаштування віддаленої активації. Ця опція використовується для дистанційного 

ввімкнення за допомогою зовнішнього пристрою (наприклад, насоса). Коли цей параметр 

увімкнено, сигнал має подаватись на клемний блок 12X2: 3,4 або 12X2: 5,6. Система не 

активується, якщо сигнал не подається. Для роботи перемикач, описаний у гл6.3 має бути 

включено. 

 
 Увімкніть зовнішній зв'язок. Ця опція використовується в основному, коли клієнт хоче 

використовувати дистанційне керування або просто спілкуватися з пристроєм за допомогою 

протоколу Modbus. Параметри    5   і   6   відображаються, лише якщо ввімкнено зовнішній 

зв’язок. Налаштування  5  використовується для налаштування адреси зовнішнього блоку 

керування. Звичайно, також є налаштування швидкості зв’язку із зовнішнім блоком керування 

(конфігурація   6    ). 

 
 
 

   5.10.2.  Датчики 

 
Ця вкладка складається з 3 підвкладок, а саме налаштувань УФ-датчика, налаштувань 

датчика витрати води та налаштувань датчика температури. Окремі підтеги будуть описані 
нижче. 
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Малюнок 33:  Сервіс / Вікно налаштувань користувача (датчики — вкладка УФ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Пристрій може працювати без УФ-датчика або з УФ-датчиком. Цей перемикач 
використовується для вибору. Подальші налаштування    2   –    6    відображаються, лише якщо 
УФ-датчик увімкнено. 

 
Налаштування параметрів встановленого УФ-сенсора. Цей параметр визначається 

калібруванням УФ-сенсора і призначений лише для сервісних цілей. Неправильне 
налаштування призводить до неправильного зчитування інтенсивності УФ. 

 
Значення інтенсивності ультрафіолетового випромінювання встановлено для 

попередження. Коли досягається це значення, видається попередження про низький рівень 
ультрафіолетового випромінювання. Однак система все ще працездатна. 

 
Значення інтенсивності ультрафіолетового випромінювання встановлено для помилки. 

При досягненні цього значення відображається повідомлення про помилку «UV занадто 
низький». У цьому пристрої повідомлення про помилку ігнорується, і системою можна 
керувати. Ця опція використовується в першу чергу в екстрених цілях, коли вже неможливо 
досягти необхідної інтенсивності УФ, але необхідна безперервна робота системи. У цьому 
випадку терміново обслуговуйте обладнання (потрібна сервісна служба). 

 
Тут відображається відкаліброване значення інтенсивності ультрафіолетового 

випромінювання. Калібрування завжди потрібне, наприклад, при зміні УФ-датчика. 
Обладнання випробовується в умовах, відмінних від кінцевих умов місця встановлення (потік 
води, температура води тощо). З цих причин рекомендується калібрувати перший запуск на 
місці встановлення. Якщо калібрування не виконано, можливо, неправильно регулюється 
потужність УФ-лампи (у режимі контролю інтенсивності УФ). Під час калібрування виміряне 
значення інтенсивності ультрафіолетового випромінювання декларується як 100%. 

 
За допомогою цієї кнопки виконується фактичне калібрування УФ-сенсора. Коли ви 

вперше починаєте калібрування, воно автоматично виконується після закінчення терміну 
нагріву. Згодом калібрування можна виконати індивідуально, натиснувши кнопку не менше 5 с. 
Успішне калібрування позначається знаком OK (поруч із синім полем калібрування). 
 

 
Наступне підвікно – датчик витрати води. Форму цієї підвкладки можна побачити 

нижче. 
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Малюнок 34: Вікно Сервіс / Налаштування користувача (Датчики - 

вкладка             Потік). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Об'єм реактора вказано в літрах. Ця константа визначається використовуваним 
реактором і може бути змінена лише під час обслуговування. 

 
Тут вводиться середня витрата води. Цей параметр необхідно вводити тільки в тому 

випадку, якщо датчик витрати води не включений. В іншому випадку витрата береться з 
датчика, тому вводити його не потрібно (позначено перехрестям). 

 
Перемикач для включення датчика потоку. Параметри   4   -   6    відображаються, лише 

якщо датчик потоку ввімкнено. 
 
Значення потоку при 20 мА. Цей параметр залежить від кожного датчика потоку та 

вказано в протоколі калібрування. 
 
Значення витрати для повідомлення попередження Низька витрата води. При 

досягненні цього значення система не вимикається. 
 
Швидкість потоку для повідомлення про помилку Потік води занадто низький. При 

досягненні цього значення система вимикається. 
І останнє, але не менш важливе – підвікно датчик температури. Форму цієї підвкладки 

можна побачити нижче. 

Малюнок 35: Вікно налаштувань служби / користувача (вкладка «Температура 
датчика-реактора») 
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Максимальна температура реактора встановлена для попередження. При досягненні 

цього значення з’являється попередження Reactor temperature is high. Однак система все ще 
працездатна. 

 
Максимальна температура реактора, встановлена для помилки. Коли досягається це 

значення, відображається повідомлення про помилку Reactor Overheated і відбувається негайна 
зупинка. Після усунення помилки (охолодження реактора) система автоматично повертається 
до роботи. 

 
Мінімальна температура реактора, встановлена для попередження. При досягненні 

цього значення з’являється попередження Низька температура реактора. Однак система все ще 
працездатна. 

 
Мінімальна температура реактора, встановлена для помилки. Коли досягається це 

значення, відображається повідомлення про помилку Reactor too cold і відбувається негайна 
зупинка. У цьому випадку рекомендується негайно вимкнути систему і перевірити температуру 
води, що протікає через контур реактора. Якщо температура занадто низька, температуру води 
потрібно збільшити або змінити. Однак УФ-лампа не має відповідних умов у цьому випадку, і 
запуск може бути неможливим. 

 
Значення гістерезису температури. Це налаштування особливо важливо, коли 

відбуваються коливання температури навколо межі помилки. Коли, наприклад, досягається 
максимальна межа помилки температури, система вимикається та чекає, поки помилка зникне. 
Це зникне лише тоді, коли температура впаде нижче максимальної межі похибки температури, 
зниженої гістерезисом. Таким чином, така обробка розглядає випадок, коли температура буде 
коливатися навколо межі похибки, і система буде постійно вмикатися і вимикатися. 

 
   5.10.3.           Склоочисник 
 

Для регулювання склоочисника використовуйте вікно на малюнку 36. У той же час він 
використовується для примусового циклу стирання або для активації зсуву вліво або вправо. 
Параметри описані більш детально нижче. 

 

Малюнок 36: Вікно Сервіс / Налаштування користувача (вкладка Wiper). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Налаштування встановленого склоочисника. Тільки для службових цілей. В наявності: 
 

a) Вручну – виберіть цей параметр, якщо реактор оснащено лише ручним очисником 

(стрижень без двигуна). 

 

b)  Інтервал – ця опція підходить лише для асинхронного спірального двигуна (старіший 

склоочисник). Існує інша логіка перемикання реле для цього типу управління двигуном. 

Принцип стирання такий, що склоочисник активується з одного боку на певний період часу. 

Згодом включається затримка для реверсування двигуна, і двигун знову реверсується. 
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c) Лінійний – цей варіант підходить лише для встановленого лінійного двигуна з тягою 

(новий склоочисник). Існує інша логіка перемикання реле для цього типу управління двигуном. 

Принцип стирання такий, що склоочисник активується з одного боку на заданий період часу. 

Згодом включається затримка для реверсування двигуна, і двигун знову реверсується. 

Склоочисник автоматично зупиняється за допомогою вбудованих кінцевих вимикачів і датчика 

Холла. 

 

d) Modbus – ця опція підходить лише для гвинтового асинхронного двигуна (старіший 

склоочисник) і є надбудовою. Для цього типу керування двигуном необхідна зовнішня плата 

для обробки сигналу від кодера. Завдяки енкодеру на валах положення двигуна, яке 

відображається на дисплеї, точно відомо. Для цього випадку керування потрібне калібрування 

нуля та максимального положення за допомогою кнопки Калібрування. Цей тип контролю 

призначений для особливих випадків і не використовується широко. 

 
Встановлення інтервалу очищення в хвилинах. 

 

Регулювання затримки перед реверсом склоочисника. Тільки для службових цілей. 

 
Встановлення загального часу перемикання склоочисників. Час необхідно встановити 

так, щоб кварцове скло було витерто по всій довжині. У разі неправильного налаштування 
видається повідомлення про те, що кінцеві положення склоочисника не досягнуто. Тільки для 
службових цілей. 

 
Зменшення інтенсивності УФ під час циклу протирання. Цей параметр призначений 

для керування двигуном. В результаті протирання інтенсивність УФ всередині реактора 
зменшується. Використовується для керування двигуном. Якщо немає зменшення 
інтенсивності ультрафіолетового випромінювання під час циклу витирання вперед або назад, 
вважається, що цикл витирання не був успішним. У цьому випадку видається повідомлення 
про помилку двигуна склоочисника. 

 

Активація склоочисника в напрямку стрілки на HMI. 

 

Активація склоочисника в напрямку стрілки на HMI. 

 

Початок циклу очищення склоочисників. 
 

   6. Заходи безпеки 
 

- УФ-випромінювання може серйозно пошкодити зір, навіть привести до сліпоти! 

Це може обпалити шкіру або спричинити інші серйозні її пошкодження. 

- Ніколи не дивіться на лампу, яка світиться без захисних окулярів! Не піддавайте 

УФ-променю  незахищену шкіру! 

- Ніколи не вмикайте відкрите джерело УФ-випромінювання! 

- Ніколи не вмикайте пристрій, який не підключений до труб або не повністю 

зібраний! 

- Пристрій не можна вводити в експлуатацію, якщо ввідні дроти пошкоджені! 

- Пристрій не можна запускати, якщо УФ-реактор не заповнений водою або якщо в 

ньому є повітря! 

- Пристрій не повинен працювати більше 5 хвилин, якщо в реакторі немає води! 

- Уникайте травм спричинених електричним струмом! 

- Дотримуйтесь правил безпеки користування електроприладами! 

- Для будь-яких операцій з обслуговування або будь-яких маніпуляцій з пристроєм 

вимкніть пристрій і від'єднайте його від вхідної коробки! 

- Захищайте провідники від контакту з водою, щоб запобігти короткому 

замиканню! 

- Заміну УФ-лампи та обслуговування може проводити тільки авторизована 

компанія! 

- Кварцова гільза та УФ-лампа крихкі, поводьтеся обережно. Інакше їх можна 

пошкодити та спричинити травми. У разі будь-якого пошкодження кварцової гільзи або 

УФ-лампи необхідно вимкнути прилад і замінити кварцову гільзу або лампу. 

Ультрафіолетова лампа містить ртуть, яка є токсичною! 
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